



ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

наша школа стремится к лучшему



Издание школы № 174

октябрь 2024

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ



НА САМОМ ДЕЛЕ

День учителя отмечается в нашей стране 5 октября. В этот праздник не только в России, но и во всем мире чествуют людей, которые посвятили себя одной из самых благородных профессий – педагогике. Дело в том, что российский День учителя совпадает с международным праздником, его официальное название – Всемирный день учителей.

В этом выпуске:

Время праздника День Учителя 1

Время достижений Наши победители соревнований и мероприятий 2

Время событий Школьные и городские мероприятия 3

Наше время Поздравляем наших учителей! Выборы лидера самоуправления Юбилей соловецкого юнги 4

Традиции

Всемирный день учителей был учрежден ЮНЕСКО в 1994 году, праздник является одним из официальных международных дней Организации Объединенных Наций: 5 октября 1966 года на представительной конференции был принят первый официальный документ "О положении учителей".

Это интересно

Всемирный День учителя отмечается 5 октября в 100 странах. Празднику почти 60 лет. Решение о собственном профессиональном празднике педагогов, было принято в 1965 году. Строгой даты не было, учителей поздравляли в первое воскресенье

Значение праздника

Резолюция ЮНЕСКО касалась всех педагогов, их семей, условий труда, прописывала правила подготовки учителей, обязательства работодателей, закрепляла высокий статус и значение педагогов. Признавалось, что образование обеспечивает прогресс человечеству.

ВРЕМЯ ДОСТИЖЕНИЙ

ОКТАБРЬСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП

Первенство по волейболу



23 октября на базе нашей школы проходило первенство Железнодорожного района в рамках школьной спортивной лиги по волейболу. По итогам соревнования наши юноши стали чемпионами района, наши девушки заняли почетное 3 место. Поздравляем!

Обучающиеся нашей школы принимают активное участие в конкурсах городского, регионального, всероссийского и международного уровней. Представляем вам успехи наших ребят и поздравляем их с победами!

"Белая ладья" 23.10.2024



В финале ребята из нашей школы набрали 8,5 очков из 12 возможных и заняли 1 место! Кроме того, Сосновских Артём и Жевелева Марина стали на турнире лучшими игроками среди мальчиков и девочек соответственно!



НАШИ ВОЛОНТЁРЫ

25 октября волонтерский отряд нашей школы был награжден за участие в реализации социально значимых и общественно полезных благотворительных проектов и мероприятий, проводимых ДООВ «Городская Лига Волонтеров».

ФУТБОЛ ТОП-3



25 октября в Новокуйбышевске в СК "Стимул" проходил финал соревнований школьной спортивной лиги по футболу среди обучающихся общеобразовательных организаций Самарской области. Наши парни заняли почетное III место. Поздравляем и очень гордимся!

Вместе ярче!



17 октября подведены итоги окружного этапа Всероссийского конкурса творческих, проектных и исследовательских работ "#ВместеЯрче" 2024 года. Ученица 3 "В" класса нашей школы Рахманова Анастасия (классный руководитель Григошкина О.В.) стала победителем в номинации "Конкурс рисунков и плакатов". Работа Насти отправлена для участия в следующем этапе. Желаем удачи и, с нетерпением, ждём результатов!

ВРЕМЯ СОБЫТИЙ

День дублера



Каждый год в нашей школе проходит одно из самых долгожданных событий - День дублёра, приуроченный к празднованию Дня учителя. И этот год не стал исключением. Это мероприятие стало уже традиционным. Родители и старшеклассники школы на один день стали учителями, ощутив на себе всю ответственность за воспитание и обучение детей.



4 октября родители ребят и обучающиеся смогли попробовать себя в роли учителей. Дублёры сами выбирали предметы, консультировались с педагогами-наставниками. В учебных кабинетах кипела работа, дети с удовольствием выполняли все задания учителей-дублеров.

СТРЕМИМСЯ К ВЕЛИКОМУ

VIII Городские Цветаевские Чтения



29 октября в МБОУ «Школа № 174» г. о. Самара прошли традиционные городские (с областным участием) Цветаевские чтения, уже Восьмые! В чтениях приняли участие более 200 обучающихся 3 — 11 классов. Самой любимой номинацией стали «Художественное чтение» и «Эссе».

Посвящение в "Орлята России"



23 октября в нашей школе состоялась торжественная церемония посвящения обучающихся 1 классов в «Орлята России».

Быть «орлёнком» - это не только честь, но и ответственность, это значит во всём и всегда быть впереди, воспитывать в себе любовь к Родине, трудолюбие и стремление к знаниям.

Орлята России учатся взаимовыручке, дружбе, делают добрые дела, с пользой проводят свободное время.

Торжественно прозвучал гимн Российской Федерации.

С приветственным словом выступил директор школы Файрушин Р. И. и советник директора по воспитанию Головинская А. В.

НАШЕ ВРЕМЯ

ШКОЛЬНАЯ СТЕНГАЗЕТА

Поздравляем наших замечательных учителей с днём рождения!

*Так день рожденья осенью
прекрасен,
Как хороша осенняя пора:
Шуршит листва, багрянцем
завлекая,
Тропинка парка от дождя
светла.*



Марычева Екатерина
Александровна

11 октября

любимое животное: собака
любимое блюдо: курник
мечтала статью: учителем



Кретова Татьяна
Алексеевна

17 октября

любимое животное: кошка
любимое блюдо: торт
мечтала статью: учителем



Кулакова Марина
Александровна

20 октября

любимое животное: собака
любимое блюдо: плов
мечтала статью: учителем

*Сегодня принимайте поздравления
С рождением в осенний этот день.
Пусть будут радость, вера,
упоение,
А жизнь — просторна, словно неба
синь!*



Кондратьев Андрей
Николаевич

21 октября

любимое животное: слон
любимое блюдо: хлеб
мечтал статью: Человеком



Филатова Наталья
Глебовна

22 октября

любимое животное: кошка
любимое блюдо: пироги
мечтала статью: учителем



Кондрашова Светлана
Александровна

27 октября

любимое животное: лошадь
любимое блюдо: жареный картофель с грибами
мечтала статью: учителем

*Октябрь мудр и выдержан,
прекрасен,
Как человек, рожденный в октябре.
Пусть жизни путь ваш будет
чист и ясен,
И пусть не будет места в нём
беде!*

Выборы лидера ученического самоуправления



По итогам голосования наших учеников 10 октября победу в выборах одержала Бобялкина Арина, ученица 10 класса, набравшая 41,7% от общего числа голосов.

Поздравляем Арину с заслуженной победой! Ждем с нетерпением реализации ее идей и инициатив!

И, конечно же, благодарим: Председателя Избирательной Комиссии - Покровскую Юлию, Секретаря Избирательной Комиссии - Шевченко Мэдэлину и Совет Самоуправления, который тоже помог организовать день голосования.

Никто не забыт, ничто не забыто!



3 октября наша школа поздравила с 95-летием соловецкого юнга Виктора Ивановича Фокина.

Из 700 куйбышевских «мальчиков с бантиками», как они сами себя называли из-за своеобразия ленты на бескозырках, сегодня здравствует лишь один: соловецкий юнга III набора Виктор Иванович Фокин.

К юбилею Виктора Ивановича специально изготовили торт - неизменный атрибут матроса - морская тельняшка. Юные музееведы Школы №174 - под руководством директора Р.И.Файрушина, его заместителя по воспитательной работе Ю.В.Зининой и руководителя музея Е.Е.Шеремеева - подготовили поздравительную программу.